

5个多月大婴儿“驾”车 父亲被罚

无牌且肇事 逃逸实不该

记者 童中涵 通讯员 邓吉明 伍先安

记者 童中涵
通讯员 刘惠芳 刘恒斌

本报讯 7月4日下午,邵阳县公安局交警大队二中队办公室里,穿着印有“有钱任性”字样短袖衫的肖某因让5个多月大的儿子手握方向盘开车上路,被交警部门查获并依法处罚。

7月2日,一名网友在微博上向邵阳县交警官方微博号转发视频投诉,称有人抱着小孩开车并将视频

发在朋友圈里。视频中,一男子在驾驶小汽车时,双手抱着一名穿开裆裤的幼童并让其手握方向盘开车,还不停地喊:“喔喔,仔仔,看前头,你开车看哪里啊?”透过车窗能看到车辆正行驶在一狭窄的乡间小道,有交通安全隐患。从网友提供的截图,民警通过排查,确定视频中驾车男子为本县长阳铺某村村民,民警立即联系该男子,该男子于7月4日下午主动到邵阳县交警大队二中队依法接受处罚。

肖某说,7月2日早上他开车外出,妻子抱着儿子坐在后排,小孩哭闹不止,妻子便从后排将小孩递给了自己,让他帮忙哄一下。男子将小孩抱在身上后,随即让其抓住方向盘一起开车,老婆看着很有趣,就用手机拍下来并发了朋友圈,并配文“小司机上路了”。

经过民警的教育,肖某对自己的违法行为后怕不已,接受了处罚,保证今后一定安全驾车。

本报讯 7月2日上午,交通肇事逃逸受害人、贫困户周先生将一面锦旗送到新邵县交警大队,感谢122处警中队办案民警帮他伸张正义。

6月10日21时18分许,新邵交警大队122处警中队接到群众报警称,在酿溪镇东源村学校后面,报警人弟弟当日下午1时许驾驶摩托车被一辆无牌摩托车撞倒后,对方驾车逃逸,受害人现在在医院抢救。

接警后,事故处理民警及时赶赴现场,事发现场位于非常偏僻的村道,无监控,也没有目击证人,事发已经过了8个小时,民警走访后也未发现有关肇事车辆的线索,破案难度大增。但办案民警没有放弃,通过抽丝剥茧,深入梳理多方线索,调取现场周边的监控,多次走访群众,成功锁定肇事车辆及驾驶人。肇事者杨某于6月27日归案,对交通肇事逃逸的事实供认不讳。

破案后,民警了解到受害人周某系新邵交警大队扶贫村的贫困户,家中四个小孩全在上学,家庭收入来源于务农,经济困难。肇事司机杨某家中也有患病的妻子,经济条件也不宽裕。民警根据双方实际情况,有针对性地积极调解,双方最终在赔偿协议上达成一致并当场履行。

使用数字“魔法贴” 变造号牌受惩罚

记者 童中涵 通讯员 罗辑 胡忠国

本报讯 7月2日,一男子在车辆号牌上粘贴与本身车牌无关的数字和字母,因涉嫌违法,被大祥交警大队依法给予罚款3500元、驾驶证扣12分、行政拘留5日的严厉处罚。

7月2日上午8时许,大祥交警大队民警接群众举报,市区戴家路科文路口人行道上的一辆小车涉嫌变造机动车号牌。接到警情后,民警立即赶到现场,对嫌疑车辆进行调查取证。民警发现,这辆车牌为湘E0CR××的红色小车的车牌有明显异样,其中字母C的颜色和车牌本身的颜色有明显差异。民警仔细察看发现了端倪,原来车牌湘E0CR××的字母C是用俗称数字“魔法贴”的东西贴上去的。民警取下“魔法贴”后发现,原来该车的真实车牌是湘E0LR××。该车主的这种“移花接木”已经涉嫌使用伪造、变造机动车号牌,是严重的交通违法行为。为查清事实,民警立即用相机和执法记录仪对违法行为进行了证据固定。

正在这时,一男子走到车旁,准备驾车驶离。民警立即上前表明身份,询问与车辆相关的情况。男子先是一愣,紧接着似乎意识到什么,立即跑到车前企图取下车牌上的“魔法贴”。民警随即将该男子控制,带至大队作进一步调查处理。

经过调查,车主姓徐,为防止交通违法时被查处,徐某从某汽车美容城购买了数字“魔法贴”,将车牌由湘E0LR××变成了湘E0CR××。



针对近段时间的多雨局面,市交警支队要求各县市区交警大队加强路面警力值守,联系当地相关部门,共同筑牢交通安全管理屏障。图为7月8日大祥交警大队执勤人员在宝庆路冒雨疏导交通。

童中涵
伍先安
摄影报道

定出时间表 绘出路线图

全市13个“警保联动”劝导站建设启动

记者 童中涵
通讯员 陈奇 伍先安

本报讯 7月2日,我市12个县市区交警大队会同本地监管部门和保险公司,统筹推进“警保联动”交通安全劝导站建设。目前在建的13个劝导站将于8月底正式投入使用,届时将全面升级全市农村地区道路交通安全管理。

建设“警保联动”交通安全劝导站,是为了贯彻落实好公安部、中国银行保险监督管理委员会“4·26”警保联动推进农村“两站两员”建设电

视电话会议精神,更好地强化农村交通管理。为推进工作开展,市交警支队结合全省“警保联动”交通安全劝导站和农村公路平交路口“千灯万带”示范工程建设项目要求,成立了邵阳市“警保联动”交通安全劝导站建设工作领导小组,下发了专项工作方案,为全市12个基层交警大队工作的快速推进,定出了时间表,绘出了路线图。

今年,我市将在全市农村地区建设24个一级和二级“警保联动”交通

安全劝导站,进一步在全市农村地区升级管理道路交通秩序,确保广大群众出行平安。为推进工作开展,我市12个交警大队按照中央、省、市要求,同步制定了工作方案,积极与当地保险机构进行沟通协调,全面推动本辖区“警保联动”交通安全劝导站建设。

交警

创优秀警队



取下“魔法贴”,车牌现原形。